

ZPRAVODAJ - PLZEŇ

Pořadatel:



CZECH DANCE ORGANIZATION
ČESKÁ TANEČNÍ ORGANIZACE

Finanční podpora:



NÁRODNÍ
SPORTOVNÍ
AGENTURA

Generální partner:



GoGEN

Mediální partner
galavečera „Mistr Mistrů“:



Česká televize

Partneři:



Jsme členy:



Vážení trenéři, milí tanečníci,

dovolte nám, Vás co nejsrdečněji pozdravit a popřát Vám hodně štěstí na regionálním kole pro Plzeňský a Karlovarský kraj v Plzni. Přípravám této prestižní akce věnujeme velkou pozornost!

DŮLEŽITÉ VĚDĚT PŘED AKCÍ!

1) Startovné / příspěvek evidovaného člena

Hradí se výhradně předem na účet organizátora, jako VS uveďte identifikační číslo faktury ze systému DCS, do poznámky název kolektivu. Na soutěž je nutné přinést doklad – potvrzení o provedené platbě. Platba musí být shodná s částkou uvedenou v přehledu startovného a příspěvků evidovaných členů k termínu uzávěrky prezence! **Hotově v den konání soutěže tyto platby nebudou možné!** Faktury k platbám naleznete v systému DCS!

Bližší informace viz propozice akce (místo, časy, registrace a upload soutěžní hudby přes DCS, porota, kontakty...), zde odkaz:

[https://czechdance.org/wp-](https://czechdance.org/wp-content/uploads/2024/06/CDM_PROPOZICE_20250323_RK_PLZENSKY_KARLOVARSKY.pdf)

[content/uploads/2024/06/CDM_PROPOZICE_20250323_RK_PLZENSKY_KARLOVARSKY.pdf](https://czechdance.org/wp-content/uploads/2024/06/CDM_PROPOZICE_20250323_RK_PLZENSKY_KARLOVARSKY.pdf)

2) Vstupné

Základní: 300 Kč, Snižené: 200 Kč důchodci, ZTP, studenti, děti do 15 let, Zdarma: předškoláci
Platby pouze hotově v den konání soutěže na pokladně, která je u hlavního vstupu do sportovní haly.

ORGANIZAČNÍ POKYNY

1) Parkoviště, vstupy

Část parkování u zadního vchodu pouze pro VIP – porota, sponzoři, atd. Další parkoviště je ze stran haly a blízkém okolí doporučujeme velká další velká parkoviště např. Plavecký stadion, ulice Antonína Hájka, a další.



Vstup diváci: hlavní vchod sportovní haly

Vstup tanečníci: hlavní vchod sportovní haly

Prezence a vyzvedávání pásků: Hlavním vchodem, nebo je také možnost zadním vchodem do haly od recepcy u VIP salónku. Pokud půjdete hlavním vchodem, obdržíte identifikační pásek, který je potřeba připevnit na ruku před vstupem do haly. Asistentky vás pak nevedou k VIP salónku.

Vstup kulisy: boční vchod haly - možnost najet autem, „nosiči“ kulisy musí mít již na sobě identifikační pásek!! Kontakt na otevření bočních dveří p. Hádek 602 584 756

Pásky a kulisy můžete také vyzvednout v hale v sobotu 22. 3. 2025 od 20:00 do 21:00 hod. Pokud tohoto chcete využít, tak prosím o předchozí domluvu s Janou Markovou na 777 347 539 (stačí sms).

2) Prezence/přehledy startovního/identifikátory:

Stanoviště umístěno u VIP salónku u zadního vchodu. U hlavního vchodu vás bude navigovat asistentka. Pokud půjdete hlavním vchodem, dostane vedoucí 1 ks pásku u hlavního vchodu. Je nutné si jej nalepit před vstupem do haly.

Zde dostanete: identifikátory, harmonogram a rozpis šaten

Volné vstupy: každý kolektiv má nárok na volné vstupenky minimálně v počtu zúčastněných soutěžních jednotek

Zástupce klubu: nahlásí oslavence - narozeniny

Zajistěte prosím, aby Vaši tanečníci měli připevněné identifikační pásky na ruce ještě před průchodem kolem bezpečnostní služby. Pracovníci bezpečnostní služby tanečníky s pásky „v ruce“ místo „na ruce“ do haly nepustí. Často se pak stává, že se vchod „ucpe“ tanečníky, kteří se snaží si narychlo upevnit pásky...

3) Převlékárny:

Jako každý rok se pokusíme připravit převlékárny na dopolední program Street + Disco a na odpolední program Art + další disc. Proto prosím vedoucí z první části, aby po vyhlášení prvního bloku uvolnili

převlékárny pro další taneční kluby. Pro kluby z druhého bloku bude vyhraněn provizorní prostor nad tribunou za stage, než se pro ně uvolní převlékárny.

Jedná se pouze o převlékárny, nikoli šatny, cenné věci si nechejte u trenérů či rodičů, **organizátor neručí za věci odložené v převlékárnách**, rozpis viz prezence.

4) Baletizol, nástupy, odchody:

Taneční plocha se bude skládat z 8mi pruhů 1,5m širokého baletizolu, vodorovně položené směrem k divákovi, 14m délka a 12m hloubka. Barva baletizolu černá. Ohraničení parketu kobercem a mantinely + vyznačen střed. Nástupy na taneční plochu zprava, odchody doleva.

5) Občerstvení:

Přímo ve sportovní hale Restaurace + stánek - teplé jídlo, langoše, nealko, bagety, zmrzlina a další různé dobroty.

6) Prodejní stánky partnerů CDO (platby v hotovosti):

BUBBLE TEA, SPARROW (taneční oděvy, doplňky), ANTEPRIMA (oficiální prodejce oděvů CDM)

7) Prodejní stánky regionálních partnerů organizátora:

COPA? Kafe, Langoše (platby v hotovosti)

PŘEHLED OCENĚNÍ

1. – 3. místo MINI 2, MINI
Medaile CDM, diplom a trofej CDM pro kolektiv (trofeje od zemských kol)
Ceny od organizátora akce: plyšová hračka nebo sladká odměna (gumoví medvídci, lízátko, praskací bonbóny)
4. – 6. místo MINI 2, MINI
Účastnická medaile „smajlík“ CDM, diplom pro kolektiv
Ceny od organizátora akce: sladká odměna (gumoví medvídci, lízátko, praskací bonbóny)
1. – 3. místo DVK
Medaile CDM, diplom a trofej CDM pro kolektiv (trofeje od zemských kol)
Ceny od organizátora akce: sladká odměna (balíček žvýkaček, Tic Tac, Mentoss)
1. – 3. místo JVK
Medaile CDM, diplom a trofej CDM pro kolektiv (trofeje od zemských kol)
Ceny od organizátora akce: Sladká odměna dle výběru (popcorn, tyčinky, křupky)
1. – 3. místo HVK
Medaile CDM, diplom a trofej CDM pro kolektiv (trofeje od zemských kol)
Ceny od organizátora akce: Sladká odměna dle výběru (Mentoss, žvýkačky, popcorn, čokoláda)

Speciální ocenění od partnerů CDO:

„GOGEN STAR“ – Top choreografie – ceny – produkty GOGEN

Speciální ocenění od organizátora TŠ Dance Nation:

3 x Balíček vstupenek a dárkových poukazů od POP air port + Majaland + Dinosaurie Praha pro soutěžící tanečníky.

Pro dvě choreografie vstupy do Majaland a Dinosauria Praha

Součástí vyhlášení je NAROZENINOVÝ CEREMONUÁL

Prosíme vedoucí a trenéry, pokud máte v týmu tanečníky, kteří v den soutěže mají narozeniny, nahlaste je na prezenci.

**NEZAPOMEŇTE SI PŘEČÍST
ZPRAVODAJ č. 2, DŮLEŽITÉ!**

Těšíme se na Vás!

www.czechdance.org

**Národní sportovní svaz
pro moderní tance**